



MINISTERUL APELOR ȘI PĂDURILOR

DIRECȚIA MANAGEMENTUL RESURSELOR CINEGETICE

Nr. 44090 / 27.09.2017

Aprob:

Secretar de stat

Istrate ȘTEFCO



Referat de aprobare

Obiect: *elaborarea și promovarea proiectului de Ordin pentru modificarea și completarea completarea Regulamentului privind autorizarea, organizarea și practicarea vânătorii aprobat prin Ordinul ministrului agriculturii și dezvoltării rurale nr. 353/2008*

Prin Ordinul ministrului agriculturii și dezvoltării rurale 353/2008 a fost aprobat Regulamentul privind autorizarea, organizarea și practicarea vânătorii, reglementare pe baza căreia sunt organizate în România acțiunile de vânătoare având ca scop recoltarea unui număr limitat de exemplare din speciile de faună cinegetică admise la vânătoare, precum și din cele pentru care se aprobă derogări de la regimul strict de protecție.

Ulterior emiterii actului normativ sus-menționat, legislația incidentă de rang superior, respectiv Legea vânătorii și a protecției fondului cinegetic nr. 407/2006, a suferit unele modificări privind lista speciilor la care vânătoarea este permisă și a dispozitivelor admise pentru practicarea vânătorii, pe care Regulamentul privind autorizarea, organizarea și practicarea vânătorii nu le acoperă prin domeniul său de reglementare.

Astfel, pentru speciile admise la vânătoare precum becațina mică, cioara grivă sudică și ierunca nu sunt stabilite metode de vânătoare, și nici tipuri de autorizații care pot fi folosite pentru practicarea vânătorii.

Pe de altă parte, Asociația Generală a Vânătorilor și Pescarilor Sportivi din România a sesizat, prin scrisorile nr. 749/11.07.2017 și nr. 870/04.09.2017, faptul că metodele de vânătoare admise în prezent nu sunt suficiente pentru menținerea efectivelor de mistreț la un nivel la care să nu producă pagube culturilor agricole și nu sunt eficiente pentru extragerea selectivă a exemplarelor din cota de recoltă în acțiunile de prevenire și combatere a epizootiilor. În această situație, se solicită ca vânărea acestei specii să se realizeze și prin metodele "la pândă" și la "nadă", pe timpul nopții, pe baza autorizației de vânătoare în grup restrâns (tip A), iar în baza autorizației de vânătoare individuale, și prin metoda "la nadă" pe timpul nopții.



MINISTERUL APELOR ȘI PĂDURILOR

DIRECȚIA MANAGEMENTUL RESURSELOR CINEGETICE

Având în vedere cele prezentate, în vederea creării unei reglementări suficiente și fără echivoc, a fost elaborat proiectul de *Ordin pentru modificarea și completarea Regulamentului privind autorizarea, organizarea și practicarea vânătorii* aprobat prin Ordinul ministrului agriculturii și dezvoltării rurale nr. 353/2008, pe care îl supunem avizării și promovării, în condițiile legii.

DIRECTOR

Daniel DICU